



近日，总造价 1125.45 万元，占地 2037 亩的全省千亩珍贵树种示范基地落户我市，项目工程计划建设时间 3 年，目前正在积极推进中。

该项目总体布局为“一核两翼三类型六种模式”：“一核”拟建设 1490 亩珍贵树种示范基地、229 亩大径材示范基地、318 亩美丽森林示范地块；“两翼”指的是与核心区相连的南北两侧，采用补植等方式进行珍贵阔叶化改造；“三类型”指的是项目建设涉及珍贵树种培育、大径材培育和美丽森林建设；“六种模式”指的是：林苗一体（高密度造林）模式、杉木采伐迹地更新造林模式、竹林改造模式、低效（残次）林改造模式、针叶纯林近自然化改造模式、松材线虫病除治地改造模

式。

“项目中的 30 亩名特优及珍贵珍稀树种展示园，将收集赤皮青冈、浙江楠、紫楠、华东楠等珍贵珍稀树种 100 个，省名特优经济林品种 20 个。”寿昌林场负责人介绍，“380 平方米的珍贵树种展览展示馆，可展示珍贵树种发展历史、建设成就、图文讲解、成品实物，能让前来参观的市民群众直观感受各类珍贵树种的材质特性，增强林农种植珍贵树致富信心。”

该项目实施后，能有效提升生态系统质量和稳定性，保护生物多样性，对维护当地生态平衡，促进区域社会经济、资源环境的协调发展具有十分重要的现实意义和深远的历史意义。

（王晓娟）

全省千亩珍贵树种示范基地落户我市



党员走进田间地头

近日，大洋镇党员青年志愿者深入田间地头，帮助村民一起采收作物。

今年以来，我市广大年轻党员发挥先锋模范带头作用，

以志愿、结对、助困等形式，为基层一线的种养大户、特困家庭解决在生产生活中遇到的难题。

（宁文武）



小型农机具 农家好帮手

近日，下涯镇马目村农户汤建新利用农用小型机械旋耕机开垦土地，种植大豆、番薯

等作物，耕作机成了农家好帮手。

（宁文武）



机械直播稻种省工又省时

连日来，在航头镇珏塘村田间，晓炜家庭农场组织人员采用喷雾喷粉机进行直播稻种，一天可播种面积 40—50 亩。今

年，该农场共种植单季晚稻等作物 300 多亩面积，采用直播、机插，省工又省时。

（宁文武）